



又见燕舞 中小学生作文周刊

愉快的大洋湾之行

本报小记者 陈诗婕

近日,学校组织了我们去盐城大洋湾研学。

在老师们的带领下,我们背上小包,挎起小水壶,沐浴着暖阳,乘车抵达大洋湾景区大门,美好的研学之旅正式开启!顿时,我们一张张灿烂的笑脸绽放在大洋湾的街头巷尾。

我们在欢声笑语中步行穿过小红桥,看到一个巨大的地球仪。地球仪被我们轻轻转动着,感觉整个世界被我们一览无余,顿时就有了胸怀天下之感。

我们来到了湿地博物馆的展厅,近距离观赏了各式各样湿地蝴蝶和青蛙等小动物们的标本,让我们耳目一新。通过老师的细致讲解以及互动体验,我们对生物多样性有了更深入了解。

来到大洋湾景区城市客厅,我们纷纷用好奇的双眼探索着。景

区城市客厅生动形象地叙述了老盐城的发展历程,描绘了大洋湾的地理变迁。在这里,我们了解了古盐城的风采,还了解了非遗海盐晒制技艺。

虽然这一次来大洋湾,我们没能观赏到大洋湾樱花盛开和粉黛花海的美,但我们仍然与数不胜数花朵不期而遇,这些花儿向我们甜甜地微笑,每一朵花都让人陶醉,五彩缤纷,有红的、有紫的、有黄的,还有白的……为我们的研学之旅装点了绚丽的色彩,让我们近距离触摸到大自然。

愉快的时光,总是那么美好而短暂。我期待着下一期的研学活动。

华东师范大学盐城实验学校
三(2)班
指导老师:赵迎华

快乐又难忘的一天

本报小记者 姚心怡

平时,我经常听别人提到大洋湾,一直很向往。这不,想什么来什么,今天学校组织了一场研学之旅,帮我圆梦了呢!

早晨,吃完早饭,背着准备好的小包满怀期待地出发了。刚到校门口,就远远地看到同学们在神采飞扬地讨论着什么,我猜大家的心情一定和我一样的激动。半小时后我们准时到达了目的地。首先到达第一站燕舞健身广场,我们参观了篮球馆、足球馆、滑雪馆、羽毛球馆……总之是应有尽有,适合不同年龄段人们的健身项目和需求。

第二站就是我向往已久的大洋湾。到了!到了!我的心似乎要飞出去了!一下车,我们就兴奋地跟着老师朝景区走。首先来到的是盐渎古镇,这是一座充满古代特色建筑韵味的小镇。一个个柱

子上挂着长方形的灯笼,好看极了!接着我们坐上了观光小车。上车后,我们一言不发,都在欣赏着窗外的美景。突然一大片粉色映入眼帘,原来是长得和花儿一样的种草,据说这种草每到秋天的时候才会变成粉色,真是太神奇了!同学们一个个的都发出“哇哇”的声音,就连老师也赞叹不已!最后我们又来到了一座巨大的古文物展览馆。这里有不同时代的瓷器、青铜器、字画、宝剑……让人不禁赞叹古人的智慧,我想这一件件珍贵的文物背后一定有深刻的故事,或美好或遗憾……

美好的时光总是很短暂,一天的旅程就这样不知不觉结束了。这真是快乐又难忘的一天!

华东师范大学盐城实验学校
三(3)班
指导老师:殷风云

美丽的大洋湾

本报小记者 胡滢

今天天气晴朗,和煦的阳光照在身上十分舒服,真是踏青的好天气呀!我们盐城晚报的小记者们要一起去大洋湾踏青。

我们坐着大巴车来到了开满樱花的大洋湾。走进大门一眼就看到了“大洋湾”三个字,我们穿过石桥,来到宽阔的道路,路边上五颜六色的花朵,好似一只只蝴蝶在空中跳舞,美丽极了。

我们来到湖边,小鱼在水里游来游去,湖面上还有几座造型各异的小桥,顺着桥走到好大的一块绿色的草地上,草地上游人如

织,热闹极了。老师让大家自由活动,同学们有的放风筝,有的玩荡秋千,还有的去看稻草堆起的迷宫。我和几个小朋友来到了开满鲜花的公园里,看到许多人在花园里拍照。花园里有许多纵横交错的水管,源源不断地把水分送到花的根部,被滋润的花儿更加鲜艳美丽。

我们玩得正高兴时,老师叫我们回去了。真盼望下次还能再去大洋湾。

盐城市解放路实验学校二(10)班
指导老师:周小莉

大洋湾游记

本报小记者 蔡童宇

车内一片嘈杂,大家都跃跃欲试——没错,我们马上就要到大洋湾了。同学们汗流浹背,眼中满是藏不住的欢喜与兴奋。我把头伸出窗外,看着一派五彩缤纷的景象,心中激动万分。下了车,一股清风席卷而来,我们的心情倍感畅快。

穿过小桥,一座古色古香的建筑映入眼帘。“啊?不会又要上课吧?”我心中不免有些失落。这时,一位气质非凡的老师走上台,那优雅的姿态,让我两眼放光。大家安静下来,课堂也开始了。老师那标准的、自然的发音,将我深深吸引,不得不表示敬佩。

随着欢声笑语再次响起,课堂也结束了。“讲完后应该要去看樱花了吧?”我们重新上了车,来到樱花园门口,看着轮廓分明的大理石圆门,感到非常震撼。

我漫步在樱花林间,仿佛进入了另一个梦幻的世界。那一片片粉嫩的花瓣宛如少女的脸庞,羞涩而红润;清风吹拂,在枝头间,它们层层叠叠,相互依偎,迎风舞动。白色的花瓣如白雪般轻盈,

粉红的花瓣如天使般柔美;芳香四溢,让人沉醉其中。淡粉色的花瓣和湛蓝的天空相映成趣,在阳光的照射下,它们如同一颗颗闪耀的钻石,熠熠生辉。看那薄薄的花片,忍不住伸手抚摸,细腻的触感如同蝉翼,仿佛摸到了春天的气息。

在这如诗如画的仙境中,童趣是不可或缺的。我们犹如探险家般穿梭于那蜿蜒曲折的草丛迷宫,每一步都充满了未知与惊喜。秋千上,我们随着微风轻轻荡漾,仿佛置身于竹草编织的梦境之中。彩虹色的滑梯则如同童话世界中的魔法通道,我们欢快地穿梭其中,感受着童趣的无尽魅力。喷泉的清凉洒落在我们身上,仿佛为我们注入了无尽的活力,让我们在这如诗如画的天堂中尽情嬉戏。大家纷纷拿出手机将这快乐时光永远定格。

我从时间的缝隙中拾起一片星河,挑挑拣拣,拼拼凑凑,又是一段美好的回忆。

盐城市解放路实验学校六(9)班
指导老师:仓琳琳

大洋湾之行

本报小记者 侍嘉铭

星期六上午,天空很蓝,太阳高高地挂在天上。我和同学们一起去大洋湾游玩。一路上我们欢声笑语,心情无比愉悦。

一进入景区我就看见了大片碧绿的草地,满眼的樱花竞相开放。一阵风吹来,花瓣纷纷扬扬地落下来,好像雪花在空中飞舞。

我们继续往前走,突然,空中飘来薄薄的水雾,不一会儿,水雾越来越大,我突然看不见同行的小伙伴了,仿佛置身在仙境里一样。

紧接着,我们来到了迷宫区。小伙伴们都非常兴奋,寻找着迷宫的出口。但是迷宫很大,我们经常碰到死胡同,没办法,我们只得原路返回,继续寻找新的出口。

时间过得很快,一转眼就到了回家的时间。这次的大洋湾之行,不仅欣赏到了美丽的风景,还体验到了刺激的迷宫探险,让我回味无穷。

盐城市解放路实验学校二(10)班
指导老师:周小莉

